SO % & 4
SID 4 7]

B fF

=

SID

SID-S

W—

P e [ s A I b, SRURT A4 B S R W) ) R 1A
i S 38 1) By T ARSI

>

R A R
50 56 P B IR 5 IF T
AR -

2

EI18064314R %, B L MEHERAMHE
FR

(= )
LIS 28 LA kK AW, BB
%ﬁ%?‘f%ﬁli%ﬁiﬁ%%ﬁﬂﬁl@éiﬁﬂiﬂﬁ@:@ﬁb&

mhiERI Ll

T E =T

[ e 7B 5 AR FARI IBA TCH TC-M A

iR R Keflem® 1-9

{EBHEH  Keffem® 13.5

{H IR EEE C 0~70

fifi A PE AR s 30~800

fefm Al A iR & far

TR mm 24 | 32
wmEng GiR | G1/4" G3/8" | G1/2" | G3/4"

2 25 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 1000 | 2000
40 25 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 1200 2000
50 | 25 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 1200 | 2000
63 25 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 1500 2000
80 25 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 1500 2000
100 25 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 1500 2000
125 25 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 1500 2000
160 25 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 1500 2000
200 | 25 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 1500 | 2000

W RERRAT RS LA R AR

o



SO%%d& = ANTAL

SID % 71

B STHEMS
SRR e B S
Cz=) TCED.
SID: [SORE e il 4 B |
m\m'.'mv.‘mm:w:%% ‘ f:ﬁz'wmm -
G (F=A®)
=T S: MiRET
(& ) . KK

) BT G B SOmm, 17 R 50mm, 8, FRITCHEE
U IS OF e 6l f T 70 ST, KL IE REAY RT IR T A USRS «
SID-50 x 50-5-TC.

2) BT 63 mm, {TRRE80mm, MiRE, R ALBRE &
R AYTS OFE HE Bl £ B B S e, LI MEA R T S %
SID-63 x 80-S—LB.

o A

TR,y

(=)

=

e
=
=]
>
P-4
5
[ 2
o
e
i
=
=

O EEEME
biiiad I
_ihZE sl T B TEFLON
AT e e (S B A BT A R ) EREhELIES MEEEL AT
_HIl 5 Y P NBR il soE
IR 04 NBR L B
_ MO NBR ARG T
T 0 & NBR F 4 LIEE DAY o i 6
_EREO 4 NBR Al |
_Eil O f-% NBR




o AR RS

$32~ ¢ 200
i AHTHE X2 e
(s EIES T, Bt C+{7H% _ B+7HEE
| B ‘ E F G G F E+THE
| eh 1 H 2- £ 1 IR IR 153 H o8
; = s .Z = =]
el i <1 ==
T @ #
i &= e P il g T ;
'f-.% =31 =¥ m i bzl 7
%J =7 \_/
2-0 7
NQ | Q N
PR R e s J e i
30 U (e e ) 17 6 M10 x 1.25
40 a3 | 54 |5d05TT 35 34 20 32 24 19 7 M12 x 1.25
50 244 | 69 | 106 | 40 42 27 31 32 24 8 M16x 1.5
63 259 | 69 | 121 | 45 40 29 33 | 8 M16x 1.5
80 300 [" 86 [“128 | 25 53 33 33 40 30 10 M20 x 1.5 M10
100 320 | 91 138 215553 55 36 37 40 30 10 M20 x 1.5 M10
125 398 | 119 | 160 | 60 | 74 45 46 e ] e el e e M27 x 2 M12
160 484 | 152 | 180 | 65 94 58 50 72 55 18 M36 % 2 M16
200 si4-| 167 |80 75 | 100 | =67 50 72 55 18 M36 x 2 M16
: sl e Gy R 5 e
32 13.5 1/8 4 75 7 47 32.5
40 16 1/4 6 9.5 9 53 38
50 18.5 1/4 25 6.7 9 65 46.5
63 19 3/8 6 5 9 75 56.5
80 19 3/8 10 5 13.5 95 7
100 18 12 12.5 10 14.5 115 89
125 23 12 14 12 14 140 110
160 25 3/4 15 12 20 180 140
200 25 3/4 15 12 20 220 175

% BRI AL B PR 2 R MR



